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Основними завданнями вивчення 
дисципліни є:

 засвоєння здобувачами вищої освіти 
понятійного апарату дисципліни, 
основних теоретичних положень та 
опанування процесуальних 
особливостей антимонопольного 
регулювання, яке здійснюється 
органами публічної влади



АНТИМОНОПОЛЬНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ

Мета вивчення навчальної дисципліни:
формування у здобувачів вищої освіти 
комплексного уявлення про зміст, 
особливості та завдання держави у сфері 
антимонопольного регулювання, про 
діяльність органів публічної влади щодо 
захисту економічної конкуренції.

Предмет дисципліни: організаційно-
правові та процесуальні засади   
антимонопольного регулювання.
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ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ, ЯКІ ОДЕРЖУЄ 
ЗДОБУВАЧ ВИЩОЇ ОСВІТИ:

 знати стандарти, принципи та норми діяльності у сфері 
публічного управління та адміністрування; 

 знати основні нормативно-правові акти та положення 
законодавства у сфері публічного управління та адміністрування;

 розуміти та використовувати технології вироблення, прийняття та 
реалізації управлінських рішень; 

 знати основи електронного урядування; уміти користуватися 
системою електронного документообігу; 

 уміти здійснювати пошук та узагальнення інформації, робити 
висновки і формулювати рекомендації в межах своєї компетенції;

 уміти коригувати професійну діяльність у випадку зміни вихідних 
умов; 

 використовувати дані статистичної звітності, обліку та 
спеціальних досліджень у професійній діяльності.
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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ  НАВЧАЛЬНОЇ 
ДИСЦИПЛІНИ

 Тема 1. Антимонопольне регулювання держави 
щодо забезпечення умов конкурентної боротьби.

 Тема 2. Органи державної влади, які забезпечують 
підтримку та захист економічної конкуренції в 
Україні. Повноваження Антимонопольного 
комітету України як Уповноваженого органу у 
сфері державної допомоги суб’єктам 
господарювання.

 Тема 3. Відповідальність за порушення 
конкурентного законодавства.
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 Тема 4. Особливості регулювання діяльності 
суб’єктів природних монополій.

 Тема 5. Контроль узгоджених дій та концентрації 
суб’єктів господарювання.

 Тема 6. Зловживання монопольним (домінуючим) 
становищем та  недобросовісна конкуренція.

 Тема 7. Антиконкурентні дії органів державної 
влади, органів місцевого самоврядування, органів 
адміністративно-господарського управління та 
контролю. Контроль за станом конкуренції на 
ринку адміністративних послуг.


